Prirozena Cisla — nasobeni a déleni ... na jednicku

1. Jsou ddna cisla a, b. Urci soucet, rozdil a soucin téchto Cisel, jestlize:
a. Cislo a je devitindsobkem cisla 91, Cislo b je Sestinasobkem cisla 65

a=
b=
a+b=
a-b=
a.b=
b. Cislo a je sedmindsobkem cisla 57, Cislo b je ¢tyfnasobkem cisla 75
a=
b=
a+b=
a-b=
a.b=

2. Vylusti tajenku (k vysledku pfifad’ ptislusné pismena):

22.33+444 = o (G)
22.33-44 = s (E)
44 .33-22= e, ()
44 .33 422 = oo (E)
123 .45-67 = cvveeereeereeerns (V)
123 .45+ 76 = oovveeeerreeeereeerrrns (N)
67 .45+ 123 = oo (A)
67 .45-123 = oo, (D)
123 .67 -45= oo (R)

Vysledky 1430 | 3138 | 770 | 8196 | 5611 | 682 | 2892 | 5468 | 1474 | 2892

Pismena




3. Vytes ktizovku:

A B C D
1 Al 66:11;503-493 1. 4.17;84:12
2 B: 135-53;3.32 2. 134.2
3 C: 175+425 3. 35948.0
4 D: 100-22;3.13 4. 3.301
3 5. 7.8;95-380

4. Dopln Cisla, ktera chybi v tabulce:

a 28 60

b 6 4 2
a+b 106
a-b 28 49
a.b 140 440

5. Do prepravky se vejde Sest dvoulitrovych lahvi limonady. Na paleté je 56 prepravek. Nakladni auto uveze 48
takovych palet. Kolik litr( limonady je na nakladnim auté?

6. Lidské srdce vykona pfiblizné 35 tept za pUl minuty. Kolik je to za dva dny?

7. Vydél a proved zkousku:

1102262 : 43 = 58963 :19 =

371253 :14 = 95875632 :9 =



